11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.12.2018 09:00:16

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 03.12.2018 15:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299788/answer/299803




3opaBcTByrTe! Haymo moHMMATh, UTO 3TO - IOCJIEACTBUS OPaJIbHOTO cekca? B TakoM ciydae(ecnu 3To
He CJIeICTBHE yKyca JKMBOTHOTO, TaKHe CIydau ObIBaioT), - 00pabaThiBaTh TOJIOBKY PaCTBOPOM
MUPaMUCTHHA [TOCJIe KaXI0T0 MOYEHCIIYCKaHUs, ITOCie Yero He 3a0kIBaTh MOTPYKATh TOJIOBKY IO
KPaWHIOK IIJIOTh, II0JIOBOY IIOKOU - 5-7 gHel. EC/H - yKyC XXKUBOTHOTO - IOCETUTh TPABMIIYHKT .



